

中共中央政治局常委到第一批党的群众路线教育实践活动联系点调研指导工作

李克强主持召开经济形势专家和企业负责人座谈会

正确认识形势 科学统筹施策 推动经济持续健康发展

新华社北京7月16日电 7月16日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开经济形势座谈会,听取专家和企业负责人的看法和建议。

会上,来自研究机构、高校的专家对当前国内经济运行及世界经济形势谈了看法,来自机械、家电、节能、金融等行业的企业负责人反映了生产经营状况、存在的问题和建议。大家认为,当前我国经济总体平稳,转型升级有新的进展,但也面临一些难题和风险。李克强仔细倾听,不时插话,与大家交换看法,勉励他们继续就经济运行中的热点问题深入研究、提出意见。

在大家发言后,李克强指出,当前我国经济发展既有许多有利条件,也面临多年未有的错综复杂局面。全球经济复苏艰难,国内经济发展中的“两难”问题增多。应对这一局面,需要智慧和勇气,用新视角和新思路,正确认识发展大势,坚持稳中有进、稳中有为、稳中提质,把握好、运用好宏观政策,统筹施策,保持经济平稳运行。

李克强说,从国内外实践看,经济运行出现一定波动,有客观必然性。宏观调控的主要目的就是要避免经济大起大落,使经济运行保持在合理区间。其“下限”就是稳增长、保就业,“上限”就是防范通货膨胀。今年要完成中央经济工作会议确定的全年经济社会发展的主要任务。对此,我们有信心、有条件、有能力,但也要付出许多努力。

李克强说,我国经济已步入新的发展阶段,必须更加注重依靠转型升级。在这种情况下,使经济运行保持在合理区间,不仅要继续用好已有的行之有效的办法,还要适应新形势,创新思路运用新举措,统筹考虑稳增长、调结构、促改革,形成科学的宏观政策框架,给市场以稳定预期,为发展营造良好环境。当经济运行保持在合理区间内,要以转变经济发展方式为主线,以调结构为着力点,释放改革红利,更好发挥市场配置资源的作用,增强经济运行活力和后劲;当经济运行逼近上下限时,宏观政策要侧重稳增长或防通胀,与调结构、促改革的中长期措施相结合,使经济运行保持在合理区间。

李克强强调,把握好合理区间和政策框架,必须增强宏观调控的科学性、预见性和针对性,既要深入研究战略性、规律性问题,也要敏锐捕捉苗头性、倾向性问题,既不能因经济指标的一时变化而改变政策取向,影响来之不易的结构调整机遇和成效;也不能对经济运行可能滑出合理区间、出现大的起伏缺乏警惕和应对准备。要把综合运用多种政策工具和充分发挥市场机制作用有机结合起来,注重创新驱动,既稳当前、又利长远,一举多得,推动经济发展方式转变,增强经济增长内生动力,不断改善民生,促进经济长期持续健康发展,打造中国经济升级版。

国务院副总理张高丽、刘延东、马凯,国务委员杨晶、王勇参加座谈会。

新华时评

用好“战略定力”“底线思维”两手

新华社记者 陈二厚

时至年中,中国经济走势引人瞩目,国务院总理李克强16日主持召开经济形势座谈会。他指出,既不能因经济指标一时波动而改变政策取向,影响来之不易的结构调整机遇和成效;也不能对经济运行可能滑出合理区间、出现大的起伏缺乏警惕和应对准备。要把综合运用多种政策工具和充分发挥市场机制作用有机结合起来,注重创新驱动,既稳当前、又利长远,一举多得,推动经济发展方式转变,增强经济增长内生动力,不断改善民生,促进经济长期持续健康发展,打造中国经济升级版。

所谓“战略定力”,就是要保持经济在一个合理区间,避免经济大起大落。对中国而言,什么才是合理区间?针对经济社会发展的要求,这个区间的下限是稳增长、保就业,上限就是防范通货膨胀。经济发展总是受不同因素影响,在不同发展阶段,上下限可以有所不同。对今年来说,任务就是要完成中央经济工作会议确定的全年经济社会发展的主要任务。

增强这一底线思维,就能更好地把握政策框架。当经济运行逼近上下限时,宏观政策要侧重稳增长或防通胀,与调结构、促改革的中长期措施相结合,使经济运行保持在合理区间。

经济形势越复杂,越考验应对能力,需要见微知著、趋利避害。如此,我们就不仅有条件、有能力、有信心实现今年经济社会发展预期目标,更能赢得中国经济当前和长远发展的“两利”。

从经济发展的周期性和阶段性看,我国经济已经到了必须依

(新华社北京7月16日电)

新华社北京7月16日电 按照中央开展党的群众路线教育实践活动安排,中共中央政治局常委近期分别到各自的第一批教育实践活动联系点调查研究、了解情况,指导教育实践活动开好头、起好步。

7月11日至12日,中共中央总书记习近平到河北省调研指导教育实践活动。在此前后,中共中央政治局其他常委分别前往各自联系点,李克强到广西壮族自治区,张德江到江苏省,俞正声到甘肃省,刘云山到浙江省,王岐山到黑龙江省,张高丽到四川省。常委们深入乡村、城市社区、企业和政府部门,听取广大干部群众意见和建议,实地了解教育实践活动进展情况。常委们还分别主持召开基层干部群众、省直部门座谈会,并听取联系点省区党委和中央督导组的工作汇报,对联系点省区进一步开展好教育实践活动提出要求。

常委们指出,在全党深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育

实践活动,是党的十八大作出的重大部署,是实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的必然要求,是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。要切实把握思想和行动统一到中央决策部署上来,紧密结合本地实际,以强烈的责任感和使命感抓好教育实践活动。

常委们强调,开展好教育实践活动,第一要把学习教育摆在突出位置。领导干部要带头集体学习、集体讨论,组织党员干部认真研读学习材料,深刻领会中央精神,把宗旨意识、群众路线真正装到心里去,始终站在人民群众的立场上看问题、想问题、解决问题,切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。第二要紧密联系群众开展活动。要立足本地实际,联系思想、工作和生活实际,坚持问题导向,鼓励大家讲真话、提意见,切实把存在的问题搞清楚、找出来。要把开展教

育实践活动与促发展、惠民生、保稳定统筹起来,做到两手抓、两促进,把教育实践活动的成效体现到推动发展和改善民生上来。第三要聚焦解决“四风”问题。这次教育实践活动集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题。要抓住主要矛盾,认真梳理“四风”问题的具体表现,什么问题突出就解决什么问题。要坚持开门搞活动,走进基层第一线、走进群众之中,对照群众的意见找差距,对照群众的意见去整改,不辜负百姓的期望。第四要以整风精神开展批评和自我批评。要开展好高质量的专题民主生活会,勇于拿起批评和自我批评的武器,开展积极健康的思想斗争,敢于揭短亮丑、动真碰硬,达到出汗、排毒的效果。第五要保证作风建设常态化。要针对“四风”方面查找出的突出问题,加大改革创新力度,建立健全既管用、又能长期坚持的制度,固化作风建设成果。要严明纪律,坚决纠正有令不行、有禁不止的行为,强化制度执行力,维护制度权威性,使制度真

正成为硬约束。常委们指出,这次教育实践活动的一个突出特点,就是领导带头、自上而下。前不久,中共中央政治局召开专门会议,先行开展教育实践活动,进行批评和自我批评。联系点省区各级领导机关、领导班子和领导干部要切实按照中央要求,以身作则、率先垂范,把示范带头作用体现到活动全过程,在学习认识上先人一步,在解决突出问题上高出一筹,层层落实责任,严防搞形式、走过场,推动教育实践活动取得实实在在的成效。

河南气象为种粮大户提供贴身服务

新华社郑州电(记者 张兴军)“玉米叶子被虫咬了,请问是什么虫害,咋防?”是玉米黏虫,近期是高发期,具体咋防请咨询植保站,农业局植保专家电话……”

6月下旬的一天,河南方城县农民刘帅华通过电话提问,很快得到当地气象部门的反馈。这是一次普通的问答对话,也是近年来河南省开展气象为农服务的缩影。

刘帅华是方城县赵河镇枣庄村种粮大户,通过土地流转,目前承包种植了400亩地。他说,以前种地,啥时种啥时打药,都是凭个人经验,“自从有了气象部门的贴身服务,遇到虫害天灾,心里就有了底,再也不是盲目被动的‘靠天收’了。”

河南省气象局提供的材料显示,自2009年开展气象为农服务试点至2012年底,全省20个专项试点县建立了由86%的农民专业合作社、种植养殖大户及乡镇政府等组成的重点服务对象信息库,建立了由农业、林业、水利、植保等领域专家和农技人员组成的农业专家专家联盟,搭建起直奔田间地头的服务平台,开展了对11330名农机手、2206名种植养殖

大户、246个农民专业合作社、121个涉农企业的“直通式”气象服务。

贴身服务的背后,是硬件投入建设力度的不断加强。在方城县赵河气象分局办公室内,记者看到,通过安装在大田里的气象探头,墙上悬挂的大屏幕实时播放着农作物生长画面。工作人员通过电脑操作,调整探头角度,拉近距离,甚至可以看得清落在玉米叶子上的根根枯草。

南阳市气象局局长王军介绍,利用这些探头,足不出户就可掌握苗情、生长环境和病虫害发生情况。此外,设在田间的多要素气象站还能收集风速、气温、墒情等农田环境参数。所有数据经过农业气象专家分析处理,就能及时提出应对措施,让农业生产从“靠天吃饭”变成“看天管理”。

河南气象“直通式”贴身服务破解了气象信息的“最后一公里”难题,也给粮食丰产丰收打下基础。以开展全方位气象服务的方城县试验区为例,2011年小麦平均亩产656.8公斤,比试验区外对照田增产20%以上;玉米亩产565.8公斤,比试验区外对照田增产10%以上。

我国首个“航空紧急救援专项培训基地”正式启动

新华社郑州7月16日电(记者 闻有成)民政部紧急救援促进中心总干事陈平16日在河南省安阳市宣布,我国首个“航空紧急救援专项培训基地”正式启动。

据悉,这个培训基地是广东白云通用航空公司与安阳职业技术学院合作成立的,于2012年12月由民政部紧急救援促进中心批准。联合培训直升机飞行员、直升机维修师、

航空医护、救援抢险等专业人才。

据民政部紧急救援促进中心负责人介绍,航空紧急救援已经成为发达国家继金融、保险、电信之后的第四大产业,而在我国,这支救援队伍人员严重缺乏。我国正计划逐步在全国建设850个符合国际标准的航空紧急救援基地,加快构建我国的航空紧急救援体系。

安阳市政府官员介绍说,从

2013年起,安阳“航空紧急救援专项培训基地”计划招收直升机飞行员100名、航空机械师100名、救援抢险人员50名、航空医疗人员50名,经培养后进入全国各大城市航空紧急救援基地承担航空紧急救援任务。

航空紧急救援,是指在应对突发事件以及突发灾难时,通过航空紧急救援,将被救助者的伤害降到最低程度的一种公益行为。



7月16日,在合肥市朝霞小学报名点,一名进城务工人员和孩子一起整理报名所需材料。2013年,安徽省合肥市把接收进城务工人员随迁子女的定点学校从175所增加到195所,并进一步放宽入学条件。凡符合条件的进城务工人员随迁子女,只要提供相关证件办理报名登记手续,均可和城区学生享受同等入学待遇。新华社记者 刘军喜 摄

安监总局:严肃追究企业安全培训不到位责任

新华社北京7月16日电(记者 陈炜伟 朱立毅)国家安监总局日前印发通知指出,各级安全监管机构要将持证上岗和先培训后上岗制度落实情况纳入“打非治违”、隐患排查治理体系建设和生产安全事故调查的重要内容,严肃追究有关企业和培训机构安全培训不到位的责任。

安监总局要求,自《国务院关于加强和下放一批行政审批项目等事项的决定》发布之日起,各省级安全监管局、煤矿安监局不得再组织审批新的安全培训机构资格,也不得以其他形式变相审批。同时,要继续发挥现有安全培训机构作用,保证培训工作不间断、培训秩序不乱。

通知指出,各级安全监管机构要扎实开展安全培训工作,督促各类企业认真履行安全培训主体责任,强化安全培训基础建设,扩大安全培训覆盖面,做到高危行业企业全覆盖。

通知要求,要尽快转变安全培训管理方式,加强安全培训机构从业行为监管,督促安全培训机构按照安全培训大纲要求开展教学,引导安全培训机构重视社会效益,自觉改善条件,加强过程管理,提高安全培训质量。同时,各级安全监管机构要进一步细化企业安全培训执法检查项目,依法严惩安全培训违法违规行为。此外,通知指出,安监总局正研究制定安全生产资格考试管理办法,推动建立全国安全生产资格考试管理体系。各省级安全监管机构要按照职责分工,健全本地区安全生产资格考试工作制度,加强考试机构和考试点建设,进一步推进教考分离,提高工作实效。

女性长年值夜班易患乳腺癌

权威引自《每日邮报》报道

值夜班30年以上的女性患乳腺癌风险增加一倍

夜间人工照明会干扰体内化学物质,其过程可能诱发癌细胞生长

加拿大研究人员对1134名女性乳腺癌患者与1179名健康女性的健康资料进行了比较发现

约1/3夜班调查者有夜班工作经历

夜班时间	患癌风险
<14T	没有明显升高
15-29年	没有明显升高
>30年	增加一倍

下午场0房费

Fantasy 真爱范特西

音乐酒吧KTV

欢唱热线: 0376-6256111 6256222

地址: 信阳市北京路金都财富大厦(体彩广场汉口公常隔邻)

飞秒治近视

到信阳市眼科医院

摘镜热线: 627741

网址: www.0376eye.com

院址: 信阳市人民路31号

中睿速递

河南空白市县招商

中睿速递河南空白市县招商, 总部60%资金投入。

兰先生: 18538117129, 赵先生: 18538117108, 赵经理: 18625568111。

地址: 郑州市金水区纬四路与中州大道交叉口建业广场二号楼1602。

声明

兹有贾兴保与李志红之子贾永康、贾永豪于2005年10月9日出生于苏州市吴中区区长桥人民医院, 其出生医学证明(编号: L320747290、L321210041), 因不慎丢失, 特声明作废。

声明

兹有固始县蓼源粮油工贸有限公司企业法人营业执照正、副本(注册号: 411525000002112), 因不慎丢失, 特声明作废。

声明

兹有河南合美饰景工程有限公司行政公章和财务专用章壹枚, 因不慎丢失, 特声明作废。

注销公告

兹有固始县蓼源粮油工贸有限公司经股东会会议决议, 拟向当地工商部门申请注销, 请与公司有关的债权人、债务人, 自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

固始县蓼源粮油工贸有限公司

2013年7月16日

声明

我单位组织机构代码证副本(代码: 00607718-0, 有效期自2009年1月8日至2013年1月8日), 因保管不善丢失, 特声明作废。

信阳市平桥区人民检察院

2013年7月16日

声明

兹有卢庆伟所有的房屋坐落于浉河区工区路381号公路工程处D楼1单元501号, 房屋所有权证号为信房权证私字第036103号, 为混合结构壹幢, 建筑面积106.66平方米, 因不慎丢失, 特声明作废。

拍卖公告

受信阳市中级人民法院委托, 我公司定于2013年8月13日15时在郑州市铭功路83号豫港大厦27楼河南省产权交易中心公开拍卖位于信阳市建设路滨河轩5号楼自西向东1-4间两层临街营业房。

现公告通知案件当事人按时参加拍卖会, 拍卖标的的相关权利人应及时向人民法院主张自己的权利, 逾期主张者视为放弃权利并承担相应法律后果。

有意竞买者, 请于2013年8月12日16时前向人民法院指定账户缴纳40万元拍卖保证金(户名: 河南省产权交易中心, 开

户行: 建设银行郑州直属支行, 账号: 41001526 0100 5022 2658-0005, 保证金以实际到账为准, 不成交者保证金全额无息退还), 并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

标的展示时间: 自公告之日起至2013年8月12日

标的展示地点: 标的物所在地

咨询报名电话: 0371-66285715 66285716

13849179979

拍卖公司电话: 0371-60681071 60681072

工商监督电话: 0371-68852699

法院监督电话: 0376-6360511

河南省国立不动产拍卖有限公司

2013年7月17日

赠与公告

赠与人: 胡修萍, 女, 1957年7月14日出生, 住址: 河南省信阳市平桥区明港镇工人街十四组, 身份证号: 413023195707140426。

受赠人: 丁雷, 男, 1988年5月13日出生, 住址: 河南省信阳市平桥区明港镇工人街十四组, 身份证号: 411503198805130436。

赠与人胡修萍与丈夫丁保金(已去世)生前在河南省信阳市平桥区明港镇丰收路有一处房产(房屋所有权证号: 信明住字第10-3-204号), 现赠与人胡修萍自愿将该房产中自己所拥有的全部产权赠与给儿子丁雷所有。

二、受赠人丁雷自愿接受赠与。

三、该房产的过户费用由受赠人丁雷负担, 赠与人胡修萍积极协助。

赠与人: 胡修萍 受赠人: 丁雷

2013年7月12日